(=~)ebasto

Feel the drive

XXnpKocTHble NpeanycKkoBble
nogorpeBaTenu - oTONUTeENn

Thermo Top E/C

PykoBoACTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWUNN Moaenu
Opel Insignia

HauunHaa ¢ 2009 mogenbHoro roga
(6eH3uHOBHLIE)

Tonbko ¢ NEBOCTOPOHHMM PaCMnoNIoXKeHUeM
pyns, knumaT-koHTpornem, MKIM

BHumanue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHasi ycTaHOBKa WM pPEeMOHT obGopyaoBaHus "Bebacto” MoOXeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WM NpuBECTU K BbIAENIEHUI0 CMEepPTeNbHO AA4O0BUTOrO OKcuaa yrnepopa. 1o
MOXeT Bbi3BaTb TsXernble NocneacTBUs, BNOTb A0 CMepTeNbHbIX.

[Ons ycTaHOBKU M peMOHTa obopyaoBaHuA "Bebacto” Heobxoaumbl cneumarnbHble 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAnsi NOJMyYeHUsA KOTOpbIX credyeT TMPOWTUM TexXHU4yeckoe oOyuveHue,
nonb3oBaTbCA TeXHUYECKOM  [OKYMeHTauuewn, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaANEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMuBaTb WM pPeMOHTUpoOBaTb obopyaoBaHue "Bebacto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo CcoOOTBeTCTByWllee oOyvyeHMe W/UNM He pacnonaraeTte
HeobxoguMoM ANA Hagnexawero MNPou3BoACTBAa YyKasaHHbIX paboT TexHu4Yeckom
AOKYMeHTauuen, MHCTPYMeHTaMn U NPUHaANeXXHOCTAMM.

BCEIOA cneaynTte MHCTPYKLUUSIM NO yCTaHOBKe U peMOHTY ¢hupmbl "BebacTto'”, npexae Bcero
cneumnanbHbIM NpeaynpeXxXaeHUsM U ApYruM BblAaeNeHHbIM yKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuHMMaeT Ha CcebA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPABHOCTU W
NoBpeXaeHWUsA, npousowealwne BcnegcTBUE YCTAaHOBKM WM peMOHTa o6GopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHeHWEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

26.11.2009 1

MockBa



CopepxaHue

1. [JonyuieHHble Moaudukaumm 2
2. BBepeHune 2
3. [llepeyeHb HeobxoamMmoro obopygoBaHWs 515 YCTaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHble pacxofHble MaTepuvarnbl 3
5. O6wme ykasaHns K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnekTtpoobopygoBaHue 5-9
8. [HononnutensHas onuus (TenectapT) 9-10
9. [lMlogroToBka MecTa yCTaHOBKM Nnoacbopka 1 yCTaHOBKa oTonuTens 10-14
10. Bbixnon 14-16
11. TonnNMBHbLINA KOHTYP 16-20
12. 2KMOKOCTHOWM KOHTYP 21-23
13. 3abop Bo3gyxa A4ns ropeHuns 24
14. 3aBepwiarome paboThl 25
15. MHCTpyKUmMA nonb3oBaTens 25-26
16. WabnoH Tonnneo3abopHuka 27

1. HonyuweHHble moaudukaumm

MpoussoauTtenb Mopenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Opel Insignia OG-A e11*2001/116*0475*
Twn pBuraTtens Tonnueo MowHoCTb, KBT Pa6ouunit 06bem, cm®
A16 LET 6eH3unH (Typbo) 132 1598
A 18 XER GeH3uH (aTMm.) 103 1796
YkaszaHue

Bo3moxHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKMU NpeanyckoBoro nogorpeBartensi «<Bebacrto» Thermo
Top C/E Ha moaudukaumm astomobunsa Opel Insignia, He yka3aHHble B NpMBeAeHHOM Bbille
Tabnuue w/unn He yaoBneTBOpPAIOLLNE YCIIOBUAM He onpeaensfiucChb.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKU Ha HMX NpeanyckoBbIX nopgorpeBartenen «BebacTto»
Thermo Top C/E He moxXeT ObITb UCKNIOYEHa.

2. BBepeHue

HacTosiwee PykoBoACTBO NO yCTaHOBKE UMEET peKkOMEHAATENbHbIA XapakTep M OTHOCUTCS K
aBTomobunam mogenu Opel Insignia (gonyLeHHble MogMduKaLumm cM. Bbille) HaunHasi ¢ 2009
mogenbHoro roga. lNpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNA He Obinin BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME U3MEHEHMS (B T.4. NyTEM YCTAHOBKM AOMONHUTENBHOrO 060pyaoBaHus), KOTopble
Mornu 6bl NOBNUATL HA ONUCAHHBIV HUXKE NMOPSIAOK YCTAaHOBKU. B NnpoTMBHOM crnyyae, B
3aBMCUMOCTU OT MoAUbMKaLUM N OCHALLEHNS, NOPAAOK YCTAHOBKM MOXET OTNiM4aTtbCs OT
onucaHHOro B HacTosiweM PykoBoacTee.
OnuvcaHune 3TanoB yCTaHOBKU B HAcTosILLeM PykoBoacTBe npeacTaBnseT cobon, kak npaBunio, nx
rpadmnyeckoe (hoTo) n3obpaxeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMWN CTPOro CreBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBIX KOMMOHEHTOB, MPUBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUAX 1 KaK NPaBuUo yKasdaHHbIX
CTpenkamn MOXHO HalTu B pasaere «nepeyvyeHb HeobXoaMMOro assi YyCTaHOBKM».
HacTosiliee PyKoBOACTBO HE MOXET €BMNATbCS OCHOBaHMEM AN NPeabsiBIIEHUs] KaKUX-Nnbo
rapaHTUNHbLIX NMPETEH3UN.
BHe 3aBMcumocTn oT moaucuKaumm u oCHaweHusa obsAsaTenbHbl K UCNonHeHno UHCTpyKuum
¢mpmbl «BebacTto» no  3kcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCNYyXMBaAHUIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeckMe npaBuna M YyKasaHuA
npousBoauTens aBTomoouns.

26.11.2009 2
MockBa



3. MNepeuyeHb HeoOGxoauMoro o6opyaoBaHus AN yCTaHOBKU

lNMpeanyckoBow noporpeBartenb

Kon-Bo HanmveHoBaHune NaeHT. Ne
1 Thermo Top C, 6eH3nHoBbIE 9015858A
nnun
1 | Thermo Top E, 6eH31HOBBI | 9015855A
+
1 | YcraHoBOYHbI KoMAnekT | 1314925A
nnun
| Cm. nyHKT Ne4 |
OpraHbl ynpaBneHusi
Kon-Bo HanmeHoBaHue NpeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaBneHue paboTou ¢ TenedoHa 9015708A
unu
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaBneHue paboton ¢ TenegoHa + GPS 9015709A
Nouck
nnu
1 | Telestart T91, ynpasneHue paboTton, obpaTtHas cBsA3b | 9013796A
unu
1 Telestart T100 HTM, vynpaBneHne paboTon + cuUTbIBaHME 9010148C
TemMnepaTtypbl B canioHe
nnu
1 Munutanmep 1533  TpexnporpaMmmHbii, C  HENOCPeOCTBEHHbLIM 1301122C
3anycKkom

CneuunanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ansa TpybonpoBogOB OXNaX4aroLen XXMOKOCTH
OuHamomeTtpuyeckmii krod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepu1anbl

HanmeHoBaHue NaeHT Ne KonuyecTtso (W)
Pactsxka 350x30x3 Mm 70937030201 1
IPCU - mogynb 9013645 1
[ducTtaHumoHHaga wanba 15mm 98861 1
IOunctaHumMoHHas wanba 8 Mm 90014736 2
-06pa3sHbIf KPOHLUTENH 242780 2
3aknagHas ravika (B ynakoske 20 L) 9011635 1
LWnunbka moHTaxHas 30 mm (B ynakoske 10 wT) 9009025 1
Ltyuep nepexogHon 20x20 66934 1

26.11.2009 3
MockBa




5. O6Lwwue yKkazaHUsl K MOHTaXy

- MecCTa, NnoaBep’KeHHble KOPPOo3nn, Harnp. OTBEPCTUA, NMOKPbLITb aHTVIKOppO3I/II7IHbIM cripeewm;
- wnaHru, nposoga u kabenu 3aKpennAaATb XoMmyTaMun, Ha TPyLKNXCA MeCTax - 3allUTHbIM LLUTaHroMm;
- Ha OCTPbIX KpadX caenaTtb 3allnTHbIE HAacaaku (Hanp., 13 pa3pe3aHHoro LIJJ'IaHFa);

NMpepBapuTenbHblie paboTbl

- ydanutb ¢ gybnukata 3aBoAcKOW Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHbLIA KOMMEKT
nopgorpesartensi) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKyLLEero,

- yCTaHOBMWTb AyOnukaT 3aBoACKOM Tabnmyku B nogxogsiiem (BMAHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOIO
OoTCeka) MecTe.

- obecneunTtb 3aWmUTy NOBEPXHOCTEN a/M NSt KOTOPbIX CyLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHBIMU B
npouecce MOHTaxa. Micnonb3oBaTtb 3alUTHbIE HAKUAOKW, MansPHbIA CKOTY U T.1.

B moTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- CHAATb KNeMMy C akkyMmynatopHomn 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYyX ABuUraTens

- CHATb BO3AYLUHbIA PUMNLTP BMECTE C BO3AYyX03abOPHMKOM
- cbpocutb gaBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb MHPOPMALMOHHYIO Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTOMOGMUNSA

- OTKPbITb KPbILLKY TONAMBHOrO 6aka, NpoBEHTMNMPOBaThL 6ak 1 CHOBa 3aKPbITb KPbILLKY
- CHSITb 3aWUTy Noa ABuratenem.

- CHsAITb TONNMBHBIN 6ak (gns yaobcTea nposeaeHnsa pabor)

B canoHe aBTOMOOUNSA

- n3BneYb BMOK KNMMaT-KOHTPONS

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHSITb KPbILLKY TOMSIMBHOIO Hacoca, CHATb TOMMMBHbIA HAcoc

Bpemsi Ha MOHTaXx 06opyA0BaHUS 3aBUCUT OT OMbITa YCTaHOBLLMKA, HANNYNS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa U 06opya0oBaHNs ONsi NPOBeAEHUsI MOHTaXa a Takke KoMMeKkTaumum
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTaX | 7.0 -7,5 HM |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHune otonutens.

26.11.2009 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue.

Mpoknagky ryToB NPON3BECTM COrnacHo obLwmnm TpeboBaHNSAM K anekTpoTexHNYeckum pabotam. Ecnm
He yKas3aHO Opyroe — KpenfieHme SNeKTponpoBOAKM OCYLLECTBNSETCS K uMetowmmes kabenam. OcTpble
KPOMKM CHabauTbL 3aLMTON.

3eneHo/6enbin (gn/ws) nposoA 2
obpe3sarh.

KopwnuHeBbin (br) nposog 3 ot pene K3/85
3aM3o0nnpoBaTb.

KpacHo/6enbin (rt/ws) nposoa 5
npepoxpaxHutensa F3 6 obpesatb n
3amnsonupoBatb. Pene K3 1,
npegnoxpaHuntens F3 6 n nposoga ans
CWMOBOrO MOAKITHYEHMA MOTopa
BeHTUNATOpA (OT pene) obpesatb n
3ansonupoBarTb.

XKryT 4 oTcoeguHUTL OT pene.

1 3eneHo/6enbin (gn/ws) nposog oT
otonutena X1/4
2 YepHbint nposop (sw)

3 N3onauma
2|
1 < |
| 3]
26.11.2009 5

MockBa



MpoBoaka PacnonoxeHune MnHutanmepa

1 XryT npoBogOB K OTOMUTESNIO 1 MuHntanmep
2 lWtaTtHasa wymonsonsaums 2 lMNepekntoyartens «3uma-Ileto»

KabenbHblii XKryT TONSIMBHOTO Hacoca
npoknaabiBaTb nosxe, BMecTe c
TONMUBOMNPOBOAOM, BAOSb TOMNMMBH.

KOMMYHVKaLUIA Nog AHWLLEM aBToMOBKNA

CunoBoe noaknoyvyeHue. Mpoxopa xryta B canoH
1 Cunoson MnHyc Ha MuHycoByto knemmy AKb 1 Pe3nHoBoOe ynnoTHeHune
2 OtBepcTtue 5,5; 6ont M5x12, rarika 2 XKryT npoBogoB

3 Konopgka npegoxpaHutenemn

26.11.2009 6
MockBa



JlereHpa

Webasto ! Opel
| } * 30
f I I 0 15
| I iF F11DA
HG | | ’
X1 I_.ﬂ I I pk/rt
| rt |
. pki/rt = o
o L & ke W
| | X2[w 63 ws]
° .
l |
| I bl/
sw | i15 | gr
| . Ipcu f | = \
i jirfu—LE | B * @ M37
i eswes| | Zli LE
I | or
| |
| bl i ®
| 86 87,872 i ®
| =~ K31 I
| >.<85 30 | o
I bl |
! ! X2[xs]  [Kis|xa
| | & ke
: |
i ® I o 31
JlereHpa
O6opynoBaHmne Webasto AnemMeHTblI aBTOMOOUNA Lseta n
0603HayYeHus
HG OTtonutensb (TTC/E) K8 Moaynb ynpaenexus rt KpacHbin
BEHTUNATOPOM
X1 6-Tv noniocHbIn M37 MoTop npuBoaa 3aCNoOHKU ws Benbin
pasbem
K3.1 Pene 3acnoHKu F lNpepoxpaHuTenob sSwW YepHbin
IPCU IPCU-pene F11D MpepoxpahuTent 40A br | KopuuHesiii
A (knemma 15)
HacTtpownku IPCU K33 Brnok knumaT-KoHTpons gn 3eneHbINn
Lvkn 70% X2 20-T1 nontocHbIN wTekep K33 bl CuHun
YacTtoTa 100y A Pa3bem npukypuBartens or OpaHxeBbIn
BonbTax 11B pk Po3oBbIN
Mo3nuyua Low-Side X — mecToO paspesa
BHumaHue! LiBeTa npoBoAgoOB MOryT oTnmyarbes!
26.11.2009 7

MockBa




Bce nogknoyeHns ocyLecTsuTb B
COOTBETCTBMUN CO CXEMOW.

1 Bont M6x20, Wwanda 6onbLoro
anameTtpa.

2 Pene K3.1

3 Touka kpenneHus macchbl, 6ont M6x20,
ravka.

4 bont M5x12, wanba, ranka

5IPCU

6 -06pasHbI KPOHLWITENH

Bce noaknoyeHns ocyLwecTBuTb B
COOTBETCTBUU CO CXEMOW

1 CuHwnin/cepobin (bl/gr) ¢ 6noka knumart-
koHTponsa X2, PIN 15

2 CvHuii/cepbin (bl/gr) ¢ mogyna moTopa
BeHTUnATopa X2 PIN 3

3 YepHbini (sw) nposog IPCU/A

4 Oparxesbin (or) nposopg IPCU/E

1 PosoBo/kpacHbin (pk/rt)

2 KpacHbin (rt) nposog IPCU (15 knemma)
3 PosoBo/kpacHblii (pk/rt), 3-X NONOCHbLIN
wTekep

4 3-X NOMOCHbIV LUTEKep NpUKypuBaTens

26.11.2009
MockBa




1 YepHbIn (sw) 20-T1 NOMIOCHBIN LUTEKEP
X3.

2 OpaHxeBbln (Or) NnpoBoA

3 CwuHun (bl) npoBopa K3.1/87

4 CuvHun (bl) nposog K3.1/30

5 OpanxeBbin (or) nposog 20-Tn
MOSIKOCHOrO YepHoro (sw) wrekepa X3, PIN
15.

8. JononHutenbHasa onuua (TenectapT)

1 OTtBepcTtre @ 6,5mm, 6ont M6X20,
Lwanba, ramka.

2 KpoHLwiTenH

3 Pecuep

1 AHTEHHa

26.11.2009
MockBa




1 PacnonoxeHne TemnepaTypHOro gatymka
(Tonbko gns Tenectapt HTM 100)

9. NoaroToBKka MecTa YCTaHOBKM,
noacbopka U ycTaHOBKa oTonuTens

B wymomnsondauun 1 cgenatb npopesb 2,
Kak nokasaHo Ha ¢poTo.

1 LUTaTHbIA KPOHLUTENH
2 o oTBepCTUsIM B KPOHLWITENHE
npoceBepnuTb ABa otBepcTua & 7,0.

26.11.2009 10
MockBa



A =350 mm
B =90°
C =470

X — Hencnonb3yemblin y4acToK

1 OtonuTtensb
2 MoHTa)Hasa wnunbka

1 XomyT & 27MM (MPY>XNHHBIN)
2 XomyT @ 27MM (2 W)
3 CoeanHutenbHbin wWtyuep 20x20

26.11.2009 11
MockBa



1 MoHTa)xHas wnunbka, AUCTaHUMOHHAasA
warba 8 mm

2 CoeanHUTENbHBIN TOMMMBHBIV NATPYOOK,
XomMyTbl 10MM

3 TonnueonposoA

Bua 13 nonocTtu nog oGOBbLIM CTEKIOM.

1 MoHTaxHas wnunbka (BBEPHYTas B
oTonuTens), ravka M6, wanba 6omnbLworo
AvameTpa (2 wr).

1 [anka

2 IuctaHunoHHas wanba 15 mm.

3 PacTsaxka

4 3aknagHas rankaMe, sanpeccoBaHHas B

otBepctne @ 9.1 Mm.

26.11.2009
MockBa

12




1 MoHTaxHas nnaHka (M30rHyTb Nog yron
90° nokazaHo Ha oTo)

1 bont M6x20, ranka
2 bont M6x20
3 MoHTa)Haga nnaHka

1 OTtBepctre @ 9.1 MM, 3aKknagHas ravika
M6.

26.11.2009 13
MockBa



MOHTaXHYH MraHKy NoAOorHyTb MO MECTY.

1 BonTt M6X20, Wwanba 6onbLIoro
anameTpa

2 BonTt M6X20

3 Touka kpenneHus BbIXSIONHOMO
rnywmTens.

10. Bbixnon

1 Tpy6ka rnywmnTens (OCHOBHast 4YacTb)
a=70wmm

2 Tpy6ka rmywuntens (KoHe4yHas 4acTb)
b = 330 mm

X — Hencnornb3dyemas y4acTok

1 Mywwutenes

2 bonTt M6X20, ranka

3 M-06pa3sHbI KPOHLWTENH

4 CunoBon XomyT

5 BbixnonHas Tpyba (0OCHOBHas YacTb)
6 Cvnoson xomyT

26.11.2009
MockBa

14




Mexay petanamu cobnoaatb TENNOBOKN
3a3op!

1 CunoBsow XomyT.

1 Bont M6x20, rposep wanba.

1 M-06pasHbIf KPOHLUTENH
2 bont M6Xx20
3 lUTtaTHbIV 6onT

26.11.2009 15
MockBa



1 Cunosown xomyT

2 BoixnonHasi Tpybka (KOHeYHast 4acTb)
3 lNanka

4 XomyT

11. ToNNUBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONNMBHOrO 6aka, NpoBEeHTUNMPoBaTb 6ak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTeklwee Tonnmeo cobpatb B cneumarnbHY eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMUBHYO MarnucTparns U NPOBOAKY HEOBXOAMMO Tak YTO 6bl OHM BbiNK 3alumLLEHbI OT
yAapoB KamHeln. [laxe ecnu He yka3aHo, Bcerga ucnonb3ymnre KpenneHnsa Tpybonposoaos.
O6ecneynTb 3aWMTy TONNNMBONPOBOAA M SMNEKTPUYECKON NPOBOOKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHOW MarncTpanu u aNeKTpU4ecKkon NPOBOLKN HEOBXOANMO BbINOSMHSATL B
COOTBETCTBMUN CO CXEMOW.

1 TonnueonpoBoA B roppupoBaHHON
n3onsaumn.
2 KryT npoBoAoB 03MpYloLLEero Hacoca

26.11.2009 16
MockBa



1 2KryT npoBOAOB TOMMMBHOIO Hacoca u
TOMMAMBOMNPOBOS, B roppnpoBaHHOM
N30MN5UMM NPONOXNTE BAOSb LUTATHOM
TOMAMBHOW MarncTpanm.

1 OtBepctre @ 7 MM, ANs KpenneHus
A03MpyloLero Hacoca.

1 OxBaTblBaoLWMN 06PE3NHEHHBIA XOMYT
2 TonnueHbIN Hacoc
3 PesuHoBbI gemndep

26.11.2009
MockBa

17




1 XKryT npoBOOOB TONMMBHOMO Hacoca,
pasbem.

2 CoeauvHnTenbHbIN naTtpybok, xomyT & 10
MM (2 wT)

3 TonnueHoro Hacoca.

1 TonnuBHbLIN Hacoc (AEMOHTUPOBAaTL B
COOTBETCTBUU C MHCTPYKLUMNEN
npoussoanTens aBTomMoouns)

2 anka

3 Mpoceepnutb oTBEpPCTME T 6 MM.

1 Tonnneo3abopHuK.

26.11.2009
MockBa

18




doTorpadmsa caenaHa Ha CHATOM
TonnMBHOM Bake.

1 KabenbHas cTsxka

2 TonnueonpoBsoa

3 TonnusHbIN Hacoc

4 Tonnueo3abopHMK

5 CoeguHuTenbHbI NaTpybok, xoMyT &
10MM (2 W)

1 TonnumeonposoA
2 CoeanHUTErNbHBIN TOMMMBHLIA NaTPyOOK
(180°), xomyT & 10MM (2 i)

YcTaHoBUTb TOMNMBHbLIA Hacoc 1 B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN
npounssoantens. Ha ronnusonposos 4
HageTb usonsaumio 5.

2 Tonnueo3abopHuK
3 CoeanHuTenbHbin naTpybok, xomyT &
10MM (2 W)

26.11.2009 19
MockBa



1 TonnMeonpoBOA K 4O3MPYHOLLLEMY HAcoCy
B nsondauuu.

1 TonnueonpoBsoa B n3onsuumn
2 CoeguHuTenbHbIA naTpy6ok 90°

26.11.2009 20
MockBa



12. 2XKWaKOCTHOW KOHTYP.

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmn aHTMgpu3 cobpatb B cneumanbHyo eMKOCTb.

LnaHrn yctaHaBnueaTth 6€3 nepekpy4mBaHus, U3fiomMa u HaTsra.

O6ecneunTb HagexHoe n 6esonacHoe KpenmneHne BHOBb YCTaHaBNMBaeMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XWAKOCTHbIX LUMaHrax 3aTsHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Cxema noaknyYeHNsA XKNOKOCTHOro KOHTYypa.

1 CoeguHutensHbin WwTyuep 18x20 mm
2 Bce He ykasaHHble coeuHuTermNbHble WTyuepa 20x20 MMm.

26.11.2009 21
MockBa




1 Touyka paspesa
2 «[opsaunii» naTtpybok C ABUraTens Ha neyky
aBToMObUNs

1 BbICTPOCHEMHOE COeANHEHNE

2 NMnacTtmaccoBoe KonbLo — paspesartb U
yaanutb

3 Pe3unHoBbI naTpybokK CHATL C
BbICTPOCBHLEMHOIO coefimHeHns 1.

26.11.2009 22
MockBa



1 «[opauumin» natpybok ¢ gsuratens
aBTomMobung

1 lNnacTukoBbIN omkcaTop

26.11.2009 23
MockBa



13. 3abop BoO3Ayxa AnA ropeHus

1 Tpybka 3abopa Bo3ayxa Ans ropeHus
a =250 um

X - Heuncnornb3dyemada 4acCTb

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
2 XomyT @ 27 MMm.

1 Boagyxo3abopHbin ryumnTenb

2 [TnacTnkoBas Knunca Kpennexus
rNyLMTEns yCTaHoOBMNEHa B OTB. HA CpeaHen
KpblLlKe oTonuTens

26.11.2009 24
MockBa



14. 3aBepliarowime paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHy cxemy B 0GpaTHOM nopsiake.

MpoBepuTb BCe COEAUHEHNS, XOMYTbI U 3NEKTPUYECKME NOOKITIOYEHMS.

3akpenuTb HEMPUKPENEHHbIE LNaHTM 1 Tpy6onpoBoabi.

Ncnonb3oBaTb aHTUMPM3 PEKOMEHAOBAHHBIN K 3KCMyaTaLum 3aBOA0OM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIAHBIM CPEACTBOM AeTanu OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MNogxntounTs knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pEKOMEHAOBAHHbIN K 3KCMyaTauMm 3aBOAOM U3roToBUTENEM

- HacTtpoutb Tarimep

- HacTpouTb KOHAMLMOHEP UNWN KNMMATPOHUK B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLUMEN MOSib3oBaTeNs.
- MNpoBepuTb PYHKLNOHMPOBAHME OTONUTENS B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHUTbL rapaHTUHbINA TanoH.

- O3HakoMuTb BnagensLua asBTomobunsa ¢ npasunamu aKkcniyatauum oTonuTens.

15. UHCTpYyKUMA nonb3oBaTtens.

MoxanywncTta, BNOXUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLIMIO NONb30BaTENS.
MpumeyaHume.

Bpemsa paboTbl oTonuTensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOE3AKMW.
Hanpuwmep.

Ecnu BpeMS1 Noe3akn B OAUH KOHel, npumepHo pasHo 20 MUHYTaM, TO peKkoMeHayemoe BpeMd pa6OTbI
oTONUTEnNs AOIMKHO COCTaBMATL Tak e He bonee 20 MUHYT.

Ecnn Ha Bawem aBTomMobune yctaHoBneH nepekntoyaTens «3uma/fleto», To OH 4OMMKeH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHem roga. B pgaHHoM cnyyae otonutens OyaeT BkNOYaTb BEHTUNATOP
LUTATHOM CUCTEMbI OTOMJIEHMS AN Nodayn TENMOro Bo3ayxa 3MMOon 1 NMPOBETPUBAHNA NETOM.

26.11.2009 25
MockBa



MpepBapuTenbHbie HACTPOMKMW.
Mepen Tem Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb HA CTOSIHKY.

Knumar- KOHTpPOIb

1. YcTaHOBUTB Nogadyy Tennoro Bo3ayxa Ha
CTeKro.
2. YcTaHoBUTbL TeMnepaTypy Ha MakCUMyMm

PazgenbHbIM KNMMAT-KOHTPOIb

1. YcTaHoBWTL Nofayvy TENNOro Bo3ayxa Ha
CTeKIo.
2. YcTaHOBUTL TemnepaTtypy Ha MakCUMyMm

Y aBTOMOOUMNEN C CUrHaNU3aUnen OTKNIYNUTb
JaTynk obbema.

26.11.2009 26
MockBa



16. LLa6noH TonnuBo3abopHuka

s

CI%Y
)]

‘e
oo

.
0

[

.

100mm

Mafstab 1:1

Grolie der Druckausgabe mit Maldlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf ,randlos* bzw. ,Rander mini-
mieren® und 100% von der normalen GréfRke!
100mm

o -

1314924A

26.11.2009 27
MockBa



